## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ муниципального округа ПРОСПЕКТ ВЕРНАДСКОГО

## РЕШЕНИЕ

08.11.2017 No4/9

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 19.06.2013 №22/3

На основании статьи 12 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», части 1, пункта 2 статьи 6 Устава муниципального округа Проспект Вернадского Совет депутатов муниципального округа Проспект Вернадского решил:

- 1. Внести изменение в решение Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 19.06.2013 №22/3 «О Регламенте Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского, изложив пункт 1 статьи 24 следующим образом: «Заседания Совета депутатов проводятся, как правило, каждую вторую среду месяца с 16.00 до 19 часов».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Проспект Вернадского Сухорукова А.И.

Глава муниципального округа Проспект Вернадского

А.И. Сухоруков